
Доброго времени суток! 

И так! Сегодня 18.08.2019. Прошло уже больше недели и я насладился вашими
комментариями.

(；一_一)

Начну с позитивного!  

two_oceans единственный, кто обратил внимание на отсутствие традиционного Авторского
слова или Эпилога. (Начинал я с Пролога...) Ему улетатает моя отдельная благодарность за
внимательность! (◕‿◕)♡ 

Raikiya - моя благодарность в поиске ошибок не имеет границ! Если будет интересно читать
АРС, напиши мне в ЛС. (✿◠‿◠)

Ребята, что постоянно писали комментарии в этой эпопее - вам отдельный поклон. Иногда,
только ради ваших комментариев, я вставал и продолжал писать!  Qayme,  qpuTu,  NO_FEAR,
 tidi и многие другие!

\ (•◡•) / 

А теперь, перейдем к рубрике "Ответы на вопросы".

Вопрос:

"Возможно ли продолжение?"

Sleepysml

Ответ:

Продолжение будет, но не в скором времени. 

*****Вопрос:

ЧЕЕ ЭПИЛОГ??? НЕЕЕЕЕТТТ.�

VOVANDIY 

Ответ:

Ага. (╥_╥)



*****Вопрос:

У aps сколько глав будет?

Vazartis

Ответ:

На данный момент я не знаю. У меня полный сценарий на 1 арку и основы второго. Сколько это
будет в главах я не могу ответить.

*****Вопрос:

1) Что всё-таки случилось с Ивашимом.

2) Что за противопоказания по здоровью у Джо и чем вызваны.

3) Почему Имп "не человек".

4) Вышел ли Джо из комы.

5) Куда судьба занесла Милу и вернётся ли она.

6) Что по итогу стало с БМ.

Qayme

Ответ:

1. Будет в продолжении.

2. Будет в продолжении. 

3. Это не секрет. Он, как и Наталья, полукиборг. Если я буду писать о нем историю, то
расскажу об этом подробнее.

4. Будет в продолжении.

5. Тот самый случай когда человек перегорел и не вынес бремя. Я много намекал на это, что
она не такая уж и БАБА СО СТАЛЬНЫМИ ЯЙЦАМИ...

6. Будет в продолжении.

*****Вопрос:

7) будет ли продолжение мира БМ 

8) почему боги не спасли Джо

qpuTu



Ответ:

7. Будет офк.

8. Зона отчуждения. Именно поэтому они только благословили, а не полезли с ними туда.

*****Вопрос:

Смл вопросы? Да и конец? Что тупо закидал маток всем что было? Или гг по силушкам равен
райну который запечатал их типо... Честно обрыв резкий делается в 2х случаях если будет слёд
книга или закончились идеи. Деньги и т. Д

NO_FEAR

Ответ:

Жопа у всех загорелась, а я слишком беспокойный. Первое глобальное произведение как
никак.

Джи был не один. (¬‿¬)

Идеи не закончились. Здесь именно усталость от серии. Тянуть на 20-30 глав то, как они
доберутся и подерутся, я уже не хотел писать. 

*****Вопрос:

Говорили же 999 глав будет...

Apara4i 

Ответ:

999 глав я поставил для своегоо вдохновения, чтобы не забывать, на что я должен
ориентироваться. Возможно, они и выйдут спустя какое-то время... (✪㉨✪)

*****Вопрос:

Меня интересует финансовый вопрос. 

Zabil и  Woolferok

Ответ:

Не однократно были сообщения в главах. Так же в эпилоге "Серые" я предупреждал всех кто
покупает абонименты. 

*******************



А теперь подведу и отвечу на невысказаное.

1. История Джи ЗАКОНЧЕНА!. Да-да, думаю, вам это должно что-то сказать... Фантазия такая
гадина... (¬‿¬)

2. Безграничный мир будет продолжен. Когда? Сам не знаю. Арс я буду писать в следующие
полгода, так что раньше 2020 ждать продолжения БМ не стоит.

3. Этот конец, что я написал, был логичным. У меня были еще две задумки, которые я отмел в
виду того, что они бы заняли почти целый том, если не больше. Немного грязновато, немного
быстро, но такова реальность! Примите ее и включите вашу фантазию! (ﾉ◕ヮ◕)ﾉ*:･ﾟ✧

4. Я сейчас полностью концентрируюсь на АРС. Я уже отложил его написание на целый год,
ради БМ. 

И последнее. 

Хочу сказать всем вам спасибо! 

Это были очень долгие два года. 

Благодаря вам всем я прошел огромный путь!

Мне еще есть куда расти, и есть что написать...

http://tl.rulate.ru/book/5222/599055


